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Ata da reunião para julgamento das propostas comerciais apresentadas à Tomada de
Preços n° 292/2015 destinada à contratação de empresa especializada na prestação
de serviços de controle sanitário integrado no combate a pragas urbanas,
englobando dedetização, desratização, desinsetização, em todas as áreas internas
e externas dos locais especificados na relação de unidades da Prefeitura
Municipal de Joinville. Aos 21 dias de julho de 2016, às 12h45, reuniram-se na Sala de
Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento, os membros da Comissão
designada pela Portaria n° 128/2016, composta por Silvia Mello Alves, Patrícia Regina
de Sousa e Thiago Roberto Pereira, sob a presidência da primeira, para julgamento das
propostas comerciais. Empresas participantes e seu respectivo preço: Aninseto
Dedetizadora Ltda. - ME - R$ 192.008,05, Kevin Bugs Vaz - ME - R$ 103.250,09,
Aciprasc Controle Sanitário Ltda. - ME - R$ 183.576,68 e Biovetor Serviços
Especializados Ltda. - EPP - R$ 163.261,12. Após análise, a comissão passa a fazer
as seguintes considerações acerca das propostas apresentadas: Kevin Bugs Vaz - ME,
na conferência das planilhas a comissão verificou que nas unidades a seguir
relacionadas, o valor total apresentado pela empresa difere do produto entre a
quantidade e o valor unitário, quando realizada a conferência do cálculo: Cepat;
Controladoria - Casa Do Morro; Almoxarifado Central/Deposito Patrimonial E Arquivo;
Abrigo Infantil Juvenil (Transitório); Creas Norte; Casa Viva Rosa (Casa Abrigo Da
Mulher); Centro Pop Porto Seguro; Conselho Tutelar Norte E Sul; Cras - Adhemar
Garcia; Cras - Paranaguamirim; Cras - Morro Do Meio; Cras - Paraíso; Cras -
Aventuireiro (Complexo Poliesportivo); Creas Urussanga (Famílias Acolhedoras); Cras
Comasa; Programa Geração De Renda (Anexo Ao Cepat); Casa Dos Conselhos; Creas
Paefi Bucarein; Creas Paefi Floresta/Sul; Cci - Centro De Convivência Do Idoso; Sede
Da Secretaria De Assistência Social; Setor Administrativo - Abastecimento; Fam.
Acolhedoras + Equipe Viva Rosa; Restaurante Popular 1 RPI; Restaurante Popular 2
RPII; Secretaria De lnfraestrutura Urbana (Sede, Seinfra, Junta Militar E Procon); Seinfra
- Fábrica De Tubos; Seinfra - Oficina; Seinfra - Terminal Centro; Seinfra - Terminal
Guanabara; Seinfra - Terminal Iririú; Seinfra - Terminal ltaum; Seinfra Terminal Norte;
Seinfra - Terminal Nova Brasília; Seinfra - Terminal De Pirabeiraba; Seinfra - Terminal
Sul; Seinfra - Terminal Tupy; Seinfra - Terminal Vila Nova; Terminal Rodoviário De
Joinville; Seinfra - Terminal Universitário (Projeto Em Andam.) Sede - Prédio Piazza
Itália; Parque Da Cidade (Setor Guanabara); Parque Da Cidade (Setor Sambaqui);
Parque Caieira; Parque Zoobotânico; Parque Morro Do Finder;; Bem Estar Animal;
Parque São Francisco; SGP - Ambulatório Do Servidor; SGP - Secretaria De Gestão De
Pessoas; Secretaria Da Habitação; Seprot - (Cidadela Cultural Antartica), Defesa Civil,
Detrans, Seg. Patrim.; Subprefeitura Sudeste (Admistrativo); Subprefeitura Sudeste
(Operacional); Subprefeitura Centro-Norte; Subprefeitura Sul; Subprefeitura Distrital De
Pirabeiraba; Subprefeitura Nordeste; Subprefeitura Nordeste; Subprefeitura Sudoeste -
I; Subprefeitura Sudoeste - Ii; Subprefeitura Oeste; Subprefeitura Leste; Almoxarifado;
Cad - Centro De Atenção Diária "Nossa Casa'; Caf - Central De Abastecimento
Farmacêutico; Caps Ad - Centro De Atenção Psicossocial Álcool E Drogas; Caps 1;
Caps ll/Cad - Hospital De Saúde Mental; Caps III; Centrinho - Cerest; Cta - Centro De
Testagem E Aconselhamento; Extensão Do Posto Do Vila Nova; Laboratório Municipal;
Naipe - Núcleo De Assistência integral Ao Paciente Especial; Naipe - Núcleo De
Assistência Integral Ao Paciente Especial; Pam Bucarein - lnss; Paps - Pronto
Atendimento Psicossocial; Patrimônio Sms; Policlínica Boa Vista; Pronto Atendimento
24h - Aventureiro; Pronto Atendimento 24h - Norte; Pronto Atendimento 24h - Sul; Ps
Morro Do Meio; Ps Nova Brasília; Residência Terapêutica; Samu Municipal; Secretaria
Da Saúde - Estacionamento; Secretaria Da Saúde - Sede Administrativa; Sois —
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Serviços Organizados De Inclusão Social; Ubs Aventureiro 1; Ubs Aventureiro II; Ubs
Bakitas; Ubs Bom Retiro; Ubs Comasa; Ubs Costa e Silva; Ubs Fátima; Ubs Floresta;
Ubs Glória; Ubs lririú (Leonardo Schlinckmann); Ubs Jardim lririú; Ubs Jativoca; Ubs
Parque Joinville; Ubs Petrópolis (Edla Jordan); Ubs Pirabeiraba; Ubs Saguaçú; Ubs São
Marcos; Ubs Sede Jarivatuba; Ubs Vila Nova; Ubsf Adhemar Garcia; Ubsf Boemerwaldt
I; Ubsf Boemerwaldt II; Ubsf Caic Paranaense; Ubsf Canela; Ubsf Cubatão; Ubsf Dom
Gregório; Ubsf Estevão de Mattos; Ubsf Estrada Anaburgo; Ubsf Itinga; Ubsf Itinga
Continental; Ubsf Jardim Edilene; Ubsf Jardim Paraíso I e II; Ubsf Jardim Paraíso III;
Ubsf Jardim Paraíso iV Canto Do Rio; Ubs Jardim Paraíso V; Ubsf Jardim Sofia; Ubsf
Km 4; Ubsf Lagoinha; Ubsf Moinho Dos Ventos (Espinheiros); Ubsf Morro Do Amaral
(Extensão); Ubsf Paranaguamirim; Ubsf Parque Douát; Ubsf Parque Guarani; Ubsf
Profipo; Ubsf Rio Bonito; Ubsf Rio Da Prata; Ubsf Rio Do Ferro; Ubsf Santa Bárbara;
Ubsf Vila Nova Rural Km 18; Ubsf Willy Schossland; Us Da Ilha; Vigilância Sanitária;
Vigilância Sanitária Ambiental — Prog. Combate A Dengue; Vigilância Sanitária,
Epidemiológica e Ambiental; Cesavï; Cespi; Escola Textil; Centro XV; Casa Brasil Sul;
Casa Brasil Norte; Cesita Administração; Cesita — Antiga Regional; Fundação 25 De
Julho; Fundação Turística De Joinville; Pódio Geovah Amarante; Posto De Informações
Turísticas Baltasar Buschle; Casa Kruger; Centro De Atendimento Ao Turista
(Aeroporto); Felej — Arena Joinville; Felej — Centro De Treinamento Ivo Varella; Felej —
Ginásio Abel Schulz; Felej — Ginásio Ivan Rodrigues; Felej — Ginásio Perácio Bernardo.
Desta forma, após verificação dos cálculos, o valor global obtido é diferente do
apresentado pela licitante. Aninseto Dedetizadora Ltda. — ME, apresentou a proposta
de preços sem a assinatura do responsável técnico, conforme previsto no item 9.1 do
edital: "A proposta deverá ser em reais, redigida em idioma nacional, apresentada em
original, rubricada em todas as suas páginas, sem emendas, entrelinhas ou rasuras,
carimbada e assinada por representante legal e técnico do proponente  (...)". Além disso,
na unidade "CRAS — Paranaguamirim", o valor total da área contruída não foi indicado,
desta forma o valor não está incluído no somatório total da proposta. Nas unidades:
Seinfra — Terminal Centro; Seinfra — Terminal Guanabara e Seinfra — Terminal Norte e
Seprot — (Cidadela Cultural Antartica), Defesa Civil, Detrans, Seg. Patrim., o valor total
apresentado difere do resultado da soma do "total da área construída" e "total da área
externa", quando realizada a conferência. Na unidade: Naipe — Núcleo De Assistência
integral Ao Paciente Especial, o valor total apresentado pela empresa difere do produto
entre a quantidade e o valor unitário, quando realizada a conferência do cálculo. Desta
forma, após verificação dos cálculos, o valor global obtido é diferente do apresentado
pela licitante. Biovetor Serviços Especializados Ltda. — EPP, na conferência das
planilhas a comissão verificou que nas unidades a seguir relacionadas, o valor total
apresentado pela empresa difere do produto entre a quantidade e o valor unitário,
quando realizada a conferência do cálculo: Prefeitura — Paço; Almoxarifado
Central/Deposito Patrimonial e Arquivo; Cras — Aventuireiro (Complexo Poliesportivo);
Cras Comasa; Creas Paefi Floresta/Sul; CCI — Centro De Convivência Do idoso; Sede
da Secretaria de Assistência Social; Setor Administrativo — Abastecimento; Restaurante
Popular 2 RPII; Secretaria De Infraestrutura Urbana (Sede, Seinfra, Junta Militar e
Procon); Seinfra — Unidade De Obras; Seinfra — Unidade De Pavimentação; Seinfra —
Fábrica De Tubos; Seinfra — Oficina; Seinfra — Terminal Centro; Seinfra — Terminal
Guanabara; Seinfra — Terminal lririú; Seinfra — Terminal Itaum; Seinfra — Terminal Norte;
Seinfra — Terminal Nova Brasília; Seinfra — Terminal De Pirabeiraba; Seinfra — Terminal
Sul; Seinfra — Terminal Tupy; Seinfra — Terminal Vila Nova; Terminal Rodoviário De
Joinville; Seinfra — Terminal Universitário (Projeto Em Andam.); Sede — Prédio Piazza
Itália; Parque Zoobotânico; Bem Estar Animal; Parque São Francisco; Seprot —
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(Cidadela Cultural Antartica), Defesa Civil, Detrans, Seg. Patrim.; Subprefeitura Centro-
Norte; Subprefeitura Sul; Subprefeitura Distrital De Pirabeiraba; Subprefeitura Oeste;
Subprefeitura Leste; Almoxarifado; Centrinho - Cerest; Patrimônio Sms; Policlínica Boa
Vista; Pronto Atendimento 24h — Aventureiro; Pronto Atendimento 24h — Sul; Secretaria
Da Saúde — Sede Administrativa; Ubs Pirabeiraba; Centro XV; Cesita Administração;
Cesita — Antiga Regional; Fundação 25 De Julho; CEASA; Fundação Turística De
Joinville; Casa Kruger; Felej — Arena Joinville; Felej — Centro De Treinamento Ivo
Varella; Felej — Ginásio Abel Schulz; Felej — Ginásio Ivan Rodrigues; Felej — Ginásio
Perácio Bernardo. Desta forma, após verificação dos cálculos, o valor global obtido é
diferente do apresentado pela licitante. Aciprasc Controle Sanitário Ltda. — ME, a
proposta de preços encontra-se de acordo com todas as exigências do edital. Sendo
assim, em observância ao item 10.3.5, do edital que preconiza: "Abertas as propostas, 
estas serão tidas como imutáveis e acabadas não sendo admitidas providências
posteriores ou prorrogações em relação às exigências e formalidades previstas neste
editaf'. E ainda, tendo em vista o critério de julgamento adotado na presente licitação,
que é o menor global, conforme disposto no item 10.3.7, do edital: "Após a análise das
propostas apresentadas a Comissão declarará vencedor o proponente que, tendo
atendido a todas as exigências do edital, apresentou o menor preço global", a Comissão
decide DESCLASSIFICAR: Kevin Bugs Vaz — ME, por apresentar a proposta de preços
com valor total dos itens acima mencionados, diferente do valor correto encontrado
quando realizada a conferência da planilha, acarretando consequentemente, em maior
valor global. Aninseto Dedetizadora Ltda. — ME, por não atender à exigência prevista
no item 9.1, do edital e por apresentar a proposta de preços com valor total dos itens
relacionados anteriormente, diferente do valor correto encontrado quando realizada a
conferência da planilha, acarretando consequentemente, em alteração no total global.
Biovetor Serviços Especializados Ltda. — EPP, por apresentar a proposta de preços
com valor total dos itens relacionados anteriormente, diferente do valor correto
encontrado quando realizada a conferência da planilha, acarretando consequentemente,
em maior valor global. E decide CLASSIFICAR: Aciprasc Controle Sanitário Ltda. —
ME. Desta forma, a Comissão declara vencedora do certame Aciprasc Controle
Sanitário Ltda. — ME — R$ 183.576,68. Fica aberto o prazo de 5 (cinco) dias úteis para
interposição de recursos. Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata
que vai assinada pelos presentes.

Silvia Mello Alves Patrícia Regina de Sousa
Presidente da Comissão Membro da Comissão
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